

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. február 02. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
17/2022. (II.2.)	Döntés a polgármester illetményének megállapítása tárgyában 2022.01.01. napjától
18/2022. (II.2.)	Döntés a polgármester 2022. évre esedékes szabadságának ütemezéséről

RENDELETEK:

Rendeletek száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2022. február 02.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester

Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester	
Faragó Gáborné	alpolgármester	
Bernáth Tünde	képviselő	(érk.: 16:35 órakor)
Prezenszki Tibor	képviselő	
Szekeres Róbert	képviselő	

Dr. Horváth Csilla aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendkívüli testületi ülésen – 2022. február 02. napján. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mert 4 fő képviselőjelen van. Távolmaradását bejelentette Bernáth Tünde képviselő, dr. Borbély Gergő képviselő és Ürmös István képviselő. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt, és Prezenszki Tibor képviselőt. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

A mai napirendi pontok kiküldésre kerültek a meghívóban. Három napirendi pontot szükséges tárgyalnunk, amiből a harmadik napirendi pontot zárt ülésen kell tárgyalnunk. Van – e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatos kérdése, vagy új napirendi pont felvételére javaslata?

Szekeres Róbert képviselő: Nekem lenne. Bűncselekmény folyik a faluban rendszeresen és erről nem beszélünk.

Juhász Jánosné polgármester: Milyen napirendi pontot kíván felvetetni?

Szekeres Róbert képviselő: Ki kell vizsgáltatni a körzeti megbízottal, felhívni, hogy járjon utána.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, akkor egy napirendi pont felvételét javasolom, szóbeli előterjesztéssel.

Szekeres Róbert képviselő: A nevem zártan kezelését szeretném kérni.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A napirendi pontot valakinek elő kell terjesztenie, mivel senki nem tudja miről van most szó.

Szekeres Róbert képviselő: Jó, akkor előterjesztem. Lakossági bejelentés érkezett, és ezt szeretném tolmácsolni.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Javasolom a napirendi pontot a zárt ülésbe felvenni.

Juhász Jánosné polgármester: Jó. Akkor a zárt ülés két napirendi pontból fog állni és a második napirendi pont „Egyebek” elnevezéssel fog szerepelni.

Aki elfogadja ekként a napirendi pontokat és azok sorrendjét, kérem szavazzon.

(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, elfogadta a napirendi pontokat.)

1. Döntés a polgármester illetményének megállapításáról 2022.01.01. napjával

Juhász Jánosné polgármester: Az előterjesztés megküldésre került. Átadom a szót a Jegyző Asszonynak.

(16:35 órakor megérkezik Bernáth Tünde képviselő asszony)

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Elkészült az előterjesztés a napirendi ponthoz, amit meg is küldtem a testületnek. Módosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.), amelynek értelmében változott a polgármesteri illetmény mértéke is. A testületnek ezt jóvá kell hagynia, egészen pontosan a megfelelő kategóriába kell a testületnek – lakosságszámra tekintettel - a polgármester illetményének százalékos összegét besorolnia. Az előterjesztés alapján kérem a testület döntését. A megfelelő szakasz a Mötv. 71. §(4) bekezdés c) pontja.

(Aljegyző felolvassa a vonatkozó szakaszt a törvényből)

Ismételten kérem testületet, hogy a határozati javaslatnak megfelelően állapítsa meg a polgármester illetményét, amelynek összege bruttó 715.000.- Ft összeg.

Juhász Jánosné polgármester: Szeretném tájékoztatni a testület tagjait, hogy ez plusz terhet nem ró az önkormányzat költségvetésére, mert azt teljes összegben az állam megfinanszírozza. Az eddigi besorolás és az új besorolás különbözetét megfizeti az állam. Tekintettel arra, hogy utánam semmilyen járulék fizetési kötelezettség nem terheli az önkormányzatot, így az is maradványként jelentkezik a bérkifizetésnél a költségvetésnél. Van – e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Aki elfogadja a besorolást, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodás mellett
az alábbi határozatot hozza:*

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2022. (II.2.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A polgármester illetményének megállapítása 2022. január 01. napjától” szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés c) pontja rendelkezései alapján a polgármester illetménye Nagyfüged településen bruttó 715. 000.- Ft/hó összeg 2022. január 01. napjával.

A Képviselő-testület felhívja az alpolgármestert az illetmény megállapításához szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Döntés a polgármester 2022. évben esedékes szabadságának ütemezéséről

Juhász Jánosné polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Asszony kiküldte a testületnek. A tárgyévi szabadságom 39 munkanap, és a tavaly igénybe nem vett szabadságom napjai 19 munkanap, ami összesen 58 munkanap. A szabadság tervben megjelöltem a napokat és szeretném tájékoztatni a testületet arról, hogy ez csak terv, tehát pontosan ne kérjék rajtam számon, mert valószínű, hogy az idén sem tudom majd a terveknek megfelelően igénybe venni. Amit nem tudok tárgyévben igénybe venni azt mindig a következő év március 31. napjáig tudom kivenni, ha pedig nem veszem igénybe, akkor elvesznek a megmaradt napjaim. Ezzel szerettem volna a napirendi pontot kiegészíteni. Van – e valakinek kérdése?

Szekeres Róbert képviselő: Ez a 19 nap pótszabadság hogy lett?

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Az a tavalyi maradvány.

Szekeres Róbert képviselő: Tavaly is be lett tervezve a szabadság. Tavaly csak 10 nap szabadságon volt a Polgármester Asszony?

Juhász Jánosné polgármester: Húsz. Meg lehet nézni, igen.

Szekeres Róbert képviselő: Azt úgy illene, hogy alátámasztani jelenléti ívvel vagy valamivel.

Juhász Jánosné polgármester: Kint van a jelenléti ív, be lehet hozni és le lehet egyeztetni. Most is elmentem 2 nap szabadságra és eközben mind a két napon délelőtt bent voltam dolgozni, mert olyan pályázati határidők és anyakönyvi feladatok vannak, hogy két egész napomat nem tudtam igénybe venni. Az biztos, hogy több szabadnapot nem veszek igénybe, mint amit a törvény előír nekem.

Szekeres Róbert képviselő: Én megmondom őszintén, hogy én vezetem, és év végén leteszem, hogy kinek mennyi szabadsága ment el.

Juhász Jánosné polgármester: A következő ülésre kigyűjthetem és megmutatom.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor már késő, mert ezek pótolható dolgok. Nekem már a bizodalمام megingott mindenkiben, utólag bármit ki lehet írni. Ehhez hozzá kellett volna

csatolni, hogy 2019 – ben mennyi szabadságot vettem ki és mennyi maradt. Azt jelenléti ívvel illik bebizonyítani, azt kellett volna mellé tenni.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A jelenléti ív sem közhiteles dokumentum, és teljes bizonyító ereje sincs.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor bérjegyzékkel, mert azon szerepeltetni kell a ledolgozott napokat. Nekem ez a véleményem. A szabályok betartása mindenkire vonatkozik, mert a testület a munkáltatója a polgármesternek és ezért a polgármesternek ezt rendeznie kellene, énszerintem. A képviselő – testület irányít a demokráciában, nem fordítva. De jó, úgymint többség van, úgymint elfogadják. Nekem ez a véleményem. Mindenhol számon kérik a szabadságot, könyvelő vezeti, vannak szabályok, hogy mennyivel rendelkezik a munkavállaló és mennyivel a munkáltató, hány nappal előtte kell bejelenteni. Mondjuk ez dicséretes dolog, hogy bejött dolgozni, de ez a véleményem az elmúlt évekről is.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Majd akkor az idén kiveszi a Polgármester Asszony az összes szabadnapját és meg van oldva.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, ki kell adni. Nekem is ki kell adnom, mert ki nem lehet fizetni, ki kell adni.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Azért ne tévesszük már össze, hogy ránk nem a Munka Törvénykönyve vonatkozik elsősorban, hanem, a speciális jogszabály, és a két jogszabály számos ponton eltér. A két jogviszony számos ponton eltér egymástól. Azt kellene átnézni és tanulmányozni ebben az esetben.

Szekeres Róbert képviselő: A szabályok a szabadságok nyilvántartása megint szabályozott kérdés.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ott van kint a jelenléti ív, abban minden benne van.

Szekeres Róbert képviselő: A 2020. évi kell. Vagyis a 2021. évi, de kell a '20-as is, mert maradhatott a 2020-ból is '21-re szabadság, és azt megint szerepeltetni kellett volna, hogy kivette, vagy nem vette ki.

Faragó Gáborné alpolgármester: Hát én nem vonom kétségbe, ami le van írva, hogy több szabadságot venne igénybe, mint ami le van írva.

(Szekeres Róbert a témához nem kapcsolódó módon személyeskedik Bernáth Tünde képviselővel, a téma szempontjából érthetetlen, nem fejt ki)

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a 2022. évi szabadságolásomról szóló tájékoztatást, kérem szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozza:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2022. (II.2.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A polgármester 2022. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról” szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján Juhász Jánosné főállású polgármester 2022. évi 58 nap szabadsága igénybe vételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester és jegyző

Határidő: értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm, a nyílt testületi ülést bezárom és megnyitom a zárt ülést.

(Polgármester Asszony a testületi ülést bezárja 16:45 órakor, majd 17:04 órakor visszanyitja egy tájékoztatás erejéig)

Juhász Jánosné polgármester: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy egy kupakgyűjtő szívet helyeztünk el az orvosi rendelő előtt. Ez már tavaly év vége óta folyamatban van, mert úgy tudtuk, hogy nekünk kell elkészíttetni a szívet, de felhívtak az alapítványtól, hogy van egy, amit nem használnak. Most január elején lehozták ide ezt nekünk, amit rendbe kellett tenni. A karbantartó megcsinálta, és elhelyeztük a rendelő elé. Olyan téves információk mennek a *Nagyfügedi Körkép* nevű *facebook* oldalon, hogy ezt a szívet a Botos Ervin javaslatára, ötlete alapján valósítottuk meg. Tájékoztatom Önöket, hogy amikor engem egy hete felhívott az Ervin és jelezte, hogy készíttetnek egy kupakgyűjtő szívet. A szívet a Coop abc elé szeretnék elhelyezni és úgy tudja, hogy ehhez az önkormányzat engedélye szükséges, mert közterület, ezért amikor aktuális lesz a dolog, akkor behoznám – e ezt a kérelmet a testület elé. Tájékoztattam, hogy örülök a kezdeményezésnek, hiszen az önkormányzat részéről is hamarosan kihelyezésre kerül ez a szív, ami már itt van a karbantartói raktárunkban. Elszomorít, hogy az az ember, akit tisztellek és korrekt embernek gondoltam, az félrevezető információkat ír ki a *Nagyfügedi Körkép facebook* oldalán, a lakossági tájékoztatónk alá. Azt írta, hogy milyen jó, hogy megmozdult Nagyfüged az Ő ötlete alapján, ezt nagyon üdvözli és örül, hogy az Ő kezdeményezésére elkezdődött valami Nagyfügeden. Tisztelt Testület! Úgy gondolom, hogy az a 18 év, amióta mi itt vagyunk – tettünk mi már le az asztalra és fejlesztettünk annyit a településen, voltak ötletek, rendezvények, amiket megvalósítottunk, hogy nem igazán volt szükség arra, hogy nekünk valaki ötletet adjon, vagy felhívja a figyelmünket olyan dologra, amire nem figyeltünk oda. Sajnos azt a világot éljük, hogy nem értékelik az elvégzett munkát és egyesek csak azon vannak, hogy feszültséget keltsenek és besározzanak bizonyos embereket. Szomorú dolog, tudomásul vesszük, és úgy tűnik, hogy ezt a ciklust már így kell végig vinnünk. Azt gondolom, hogy büszkék lehetünk, amit eddig letettünk az asztalra – úgy a nagyfügedi emberek komfortérzetének a javítására, az infrastruktúra javítására. Mindig tudtam, hogy hol a helyem és, hogy Nagyfügedért kell

dolgoznom. Nem azért voltam itt, hogy elsikkasszam a település pénzét és senki nem ezért volt itt. Sajnos idáig jutottunk, hogy vannak emberek, akik így akarnak maguknak előnyt kovácsolni és így akarnak előrébb jutni, hogy a többi embert sárba tiporják és alattomos, aljas, nem valós vádakkal illetik.

Ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm, a testületi ülést bezárom.

(Polgármester Asszony a testületi ülést bezárja 17:08 órakor)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Faragó Gaborné
Faragó Gaborné
alpolgármester

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő

